



MUNICÍPIO DE PALMELA

Declaração de Retificação n.º 464/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 10587/2023, de abertura de procedimento concursal — especialista de informática de grau 2, nível 1 — carreira não revista, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 30 de maio de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 10587/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 30 de maio de 2023, referente ao procedimento concursal comum com vista à constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, para preenchimento de posto de trabalho do mapa de pessoal, retifica-se o mesmo:

Assim, onde se lê «1 — Técnico de informática do grau 2, nível 1 — carreira não revista — 1 posto de trabalho» deve ler-se «1 — Especialista de Informática de grau 2, nível 1 — 1 posto de trabalho».

30 de maio de 2023. — A Chefe da Divisão de Recursos Humanos, *Joana Isabel Monteiro*.

316546992